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Da bo delavnica res dobro tekla - nasveti za delavnice 

Preden začneš izvajati delavnico: 

 

 Pripravi se, ne improviziraj. Beri, piši, izmišljuj si. Tudi če imaš vse v priročniku, moraš sam 
vsako stvar dobro naštudirati, dobro prebrati navodila in pripraviti vse potrebno. 

 Premisli, ali določena dejavnost ustreza skupini, temi, času, ali imaš potreben prostor, dovolj 
materiala, orodja … Če meniš, da je bolje spremeniti neko dejavnost, to svobodno stori. 

 Tudi najbolj enostavno delavnico najprej naredi sam zase. Povsod tiči kup presenečenj. Če 
dejavnosti ne obvladaš sam, je ne izvajaj z otroki. 

 Delo predstavi z navdušenjem, le tako bodo tudi otroci z veseljem sodelovali. 

 Upoštevaj, koliko časa potrebuješ za razlago in izvedbo neke delavnice; pa tudi za to, da 
skupaj z otroki premislite o tem, kaj in kako ste ustvarjali. 

 Ne priganjaj in ne sili, četudi se kdaj kaj zaustavi. Zavedaj se, da dejavnosti zahtevajo psihični 
napor, potrpežljivost, in zato razumevanje. 

 Natančno si izdelaj delovni postopek, da bodo otroci zaposleni hkrati v isti delovni fazi ali pa 
se bodo postopno vključevali vanjo. Vsak otrok ima svoj ritem. 

 Vnaprej pripravi tiste sestavne elemente ali postopke, ki so za otroke tvoje skupine 
prezahtevni, vzamejo preveč časa, ipd. Omogoči otrokom, da bodo zavzeto sodelovali in ne 
da si bodo izdelali množico spominkov. 

 Skrbi za varnost pri delu. Ravnanje z noži, škarjami, pilami, električnim orodjem: to, kar je tebi 
samoumevno in preprosto, je za drugega prava znanost. 

 Po uporabi očisti prostor in orodje skupaj z otroki. Oratorij je del vzgoje, ne samo igralnica. 
Vsak naj prevzame del odgovornosti. Tisti, ki so končali prvi, so tako lahko dobro zaposleni. 

 Ves čas bodi ob udeležencih in jim pomagaj, vendar ne delaj namesto njih. 

 Zavedaj se, da si voditelj, ki skrbi, da teče delovni proces in da se v njem nekaj naučite tako ti 
kot tudi otroci. 

 Usmerjaj k cilju … k določenim vrednotam: vztrajnost, kakovost, sodelovanje, vestna uporaba 
časa, skrb za urejenost in čistočo … 

 Preveri. Ob koncu vsakega dne preveri svoj program – da boš lahko za naslednjega pripravil 
ali spremenil kako stvar. 

 

__________________________________________________________________________________________ 

Pogoji uporabe: 

Gradivo lahko uporabljate za delo v skupinah, pod pogojem, da ne gre za komercialno uporabo. Za te 

namene ga lahko prosto reproducirate in predelujete, vendar morate pri tem navesti avtorja originalnega 

gradiva. Brez dovoljenja gradiva ni dovoljeno objaviti v tiskanih, elektronskih ali katerih koli drugih medijih. 

 

Opomba: Avtor (trenutno) ni znan. Če se prepoznate kot avtor, prosimo pišite na gradiva@oratorij.net. 

http://www.gradiva.oratorij.net/

